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関市農業委員会総会議事録 
 

                  場所：関市役所 ６階 ６－５、６－６、６－７会議室 

 

 

○議事日程 

 令和３年１０月６日（水曜日）午前１０時００分 開議 

 

 

（１） 議案第１号 関市平賀天神杜土地区画整理組合設立に伴う事業計画について 

（２） 議案第２号 農地法第３条の規定による許可申請について 

（３） 議案第３号 農地法第５条第１項の規定による許可申請に対する意見について 

（４） 議案第 4号 農用地利用集積計画の承認について 

 

 

  （１）報告第１号 農地法第１８条第６項の規定による届出について 

 

 

 

 

○出席委員（１８名） 

   １番 安田 美雄 君    ２番 臼田 正嗣 君   ３番 山田  彰 君 

   ４番 井上 正隆 君    ６番 伊藤  均 君   ７番 𠮷田 和子 君 

   ８番 玉田 和久 君     ９番 山田 タツエ君  １０番 八代 治郎 君 

 １１番 足立 昌人 君   １２番 青山 雅紀 君  １３番 永田 千春 君     

  １４番 西田 耕三 君    １５番 西部  徹 君  １６番 長尾  始 君    

 １７番 野村  茂 君   １８番 日置  香 君  １９番 田下 喜代 君   

    

 

 

 

○欠席委員（１名） 

  ５番 野田 卓志 君  

 

 

 

 

 

 

○委員以外の出席者 

 農林課主幹        加藤 敏彦  君 農業委員会事務局課長補佐 小石 隆之 君 

農業委員会事務局課長補佐 長谷部 香織 君 武儀事務所主任主査    河合 正樹 君  

洞戸事務所主任主査    李   浩基 君  

都市計画課室長      桜井 喜一  君  都市計画課係長          舩戸  栄一郎 君 
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午前１０時００分 開会 

○事務局課長補佐（小石隆之君）総会を始めさせていただきます。それではまず始めに野村会長よ

りご挨拶をお願いします。 

○議長（野村茂君）はい。 

皆さんおはようございます。１０月に入りましてまだ残暑が厳しいですが、朝夕大変涼しくなりま

して大変心地よいそんな陽気になりました。本日農業委員会総会を開催しましたところ、ご出席い

ただきまして誠にありがとうございます。先般大変暑い中を農地利用調査また荒廃農地の調査、大

変暑い中ありがとうございました。合同会議でも説明ありましたように農地利用の調査の方法につ

いて改定がありまして、また、後にも皆様方にご協議ご提出等をお願いすることがあるかもしれま

せんのでまたその節はよろしくお願いいたします。稲の刈り取りも終わりましてコシヒカリなどは

先発隊で刈り取りが始まったわけですが、ちょうどコシヒカリを刈り入れるときにはちょっと雨が

続きまして、皆様方心配されたと思いますし、長雨ということもあって作柄も少し落ちたのではな

いかとそんなことを思っております。この１０月に入りましては刈り取りも終盤に入りまして、今

ハツシモの刈り取りが始まっているそうですが、ＪＡさんのパントリーも昨日からハツシモの受け

入れも始まっているようなこともお聞きいたしておりました。農業新聞に出ておりましたが、作柄

は不良ということでした。これからのハツシモの刈り取りが始まるとまたその辺りが改善されてで

てくるのかなという期待も当然ございます。どちらにしましても台風に見舞われることなく収穫が

順調にできたこと大変ありがたく思っております。それとみなさんご承知おきの通り衆議院の選挙

が１９日告示３１日投開票ということに決まりました。私たち農業委員は非常勤公務員ということ

ですので公職選挙法に抵触しなように注意していきたいと思います。皆様方もこの点につきまして

はよろしくお願いいたします。今日これが終わりましたら、農業者年金加入推進部長さんにつきま

しては少しお時間を頂きまして、打ち合わせをさせていただいたいと思いますのでよろしくお願い

いたします。では本日の議事につきましてご審議いただきますようよろしくお願いいたします。 

○事務局課長補佐（小石隆之君）はい、ありがとうございました。 

続きまして、農林課主幹の加藤がご挨拶申し上げます。 

○農林課主幹（加藤敏彦君）みなさんおはようございます。今日農林課長が別の会議がございまし

て、私農林課の加藤と申します。代理で出席させていただきます。よろしくお願いいたします。 

農業委員の皆様におかれましては、日ごろの農業委員活動特に先ほど会長さんもおっしゃられまし

た暑い時期での農地パトロールの方大変お疲れさまでした。また本日の資料にございますように議

案の審議、それから協議事項もございますので皆さんのご協力をよろしくお願いいたします。 

○事務局課長補佐（小石隆之君）はい。本日の欠席委員は、５番 野田委員が、欠席ですのでご報

告をさせていただきます。 

○議長（野村茂君）ただ今から、関市農業委員会総会を開催します。 

会議規則第８条の規定により、委員の過半数の出席により、総会は成立しています。次に、議事録

署名委員の指名を行います。１３番  永田委員１４番  西田委員のお二人にお願いします。これよ

り、議案の審議に入ります。議案第１号  関市平賀天神杜土地区画整理組合設立に伴う事業 

計画についてを議題とします。事務局から説明を求めます。 

○都市計画課室長（桜井喜一君）私ですけれども、都市計画課の区画整理室長を仰せつかってお

ります、桜井と申しますよろしくお願いいたします。まずもって関市の都市計画整理事業につい

てご理解ご協力賜りまして誠にありがとうございます。本件についてでございますけれども、関

市の市平賀バローがあると思いますけれどもその裏辺りになります。そこでですね、今区画整理

事業これ組合施工になるんですけれども設立認可の手続きをするために作業を進めております。

事前にですね農地などの調整ということでご意見をお伺いすることになっておりますので、その

事業内容についてご説明をさせていただきたいと思います。詳しくは担当の 舩戸の方からご説明

をさせていただきますので、よろしくお願いいたします。 

○都市計画課係長（舩戸栄一郎君）おはようございます。都市計画課の舩戸と申します。よろし

くお願いいたします。それでは座って説明させていただきますのでよろしくお願いいたします。皆

さんお手元に関市平賀天神杜土地区画整理事業概要という資料がわたっておるかと思いますのでこ

ちらに沿って説明をさせていただきたいと思います。今室長の方からも話がありましたが、ちょっ
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とダブってしまうかもしれませんが関市の市平賀地内の平賀天神杜地区というところにおいて組合

施工による土地区画整理事業について準備を進めているところでございまして、事業を進めるうえ

で農業委員会様に意見をお伺いすることとなっておりますので、今回議案の方上げさせていただき

ましたのでよろしくお願いします。それではお手元の資料のですね４枚目、A３のカラフルな資料

でございますが、こちら位置図になっております。場所でございますが、こちらの資料の中央当た

りの赤線で囲ってある部分でございます。こちらが今回の施工地区になりまして、施工面積が、約

３．９haになります。こちらは県道関金山線の北側に隣接しておりまして、昨年度開通いたしまし

た、都市計画道路の東本郷鋳物師屋線の西側に位置しております。ちょうどバロー関東店の北側く

らいになります。続きまして、事業の目的でございますが、施工地区周辺の市道沿いが民間開発が

進んでおりまして、今後無秩序な市街化が進行する恐れがあるため土地区画整理事業を実施するこ

とにより道路や公園などの公共施設の整備改善を行い良好で健全な市街地の形成を図りそれにより

公共の福祉の増進に資することを目的としております。続きまして農地の現況でございますが、こ

ちら今度、資料の一番最後の緑で着色された資料でございますが、こちらの資料の緑で着色されて

いるところが田んぼで登記がされているところでございます。そして、ピンクっぽいところが畑で

登記されているところでございまして、施工面積約３．９haの内約８割に当たる約３．２１haが田

んぼや畑の農地になっているという状況でございます。続きまして、１枚戻っていただきまして、

赤い線があるこちらの資料でございますが、区画整理事業の設計図でございます。赤の着色が道路、

緑の着色が公園もしくは特殊道路、水色の着色が水路もしくは調整池となっております。この計画

によりまして施工前が約５％であった公共用地が施工後に２５％になります。田んぼや畑などを含

む宅地は施工前が８７％であったものが、施工後には約５２％になります。約２３％が保留地にな

る予定でございます。事業の整備におきましては必要な用水量及び排水路の確保を行います。また、

地区外部への受益については事業実施後においても影響を与えないように現況機能を維持する方針

といたします。最後になりますが、肥田瀬用水土地改良区様にも同様に意見をお伺いしております

ので申し添えます。以上で説明と代えさせていただきます。 

○議長（野村茂君）事務局の説明が終わりましたので、これより質疑を行います。質疑のある委員

さんは挙手にて発言をお願いします。 

（挙手あり） 

はい、安田委員さん。 

○１番（安田美雄君）はい。お伺いしますけれど、実はこの地域にですね非常に熱心な農業者の方

がみえましてですね。その方がこの宅地開発をされることによって農業ができなくなるという可能

性があるんですけれどもそういったことに対するフォローなんかは都市計画課の方ではお考えには

ならないということでしょうか。といいますのは大きい区画もありますが、このあたり農地として

当分の間は農地として扱うということはないんでしょうか。 

○都市計画課係長（舩戸栄一郎君）はい、その後質問について回答させていただきます。将来的

には宅地化をということでありますけども、土地の形状をきれいにするんですけども、その中で

も当面農地として活用していくとか宅地にしていくというのは地権者のご意向に沿って換地を

させていただきますのでもし農業を続けていかれる方がみえれば農地として残すことは可能で

す。 

○１番（安田美雄君）わかりました。そうすると今おっしゃったように肥田瀬用水の関係がありま

すけども肥田瀬用水の協議が済んでいるということですけども、これからですか。そういった用水

の順路といいますが、水路などを考えたうえで設計がされているんでしょうか。 

○都市計画課係長（舩戸栄一郎君）はい。今回のこれはまだ概略の設計でございまして、実際は

組合さんが設立されましてから詳細な設計をされます。その設計の際にですね、希望される農地

ですとか、農地を集約するということもあるかもしれませんけどもそういったところで用水は取

れるようにさせていただきます。 

○１番（安田美雄君）わかりました。先ほど言いましたように非常に熱心な方がおいでになります

けどもその方たちはあくまで地権者と話しあって農業を続けたいということであれば別のところを

自分の力で開拓するというようなことになってしまうのでしょうか。 

○都市計画課係長（舩戸栄一郎君）今の話というのは小作でやられているというような地権者と
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は別の方。 

○１番（安田美雄君）地権者からかなりの面積をお借りになって非常に熱心にやられているかたが

２人くらいおられるんですけれども。 

○都市計画課係長（舩戸栄一郎君）その辺りは当然地権者の方とお話し合いの中でどうされるか

決めていかれると考えておりますが。 

○１番（安田美雄君）はいわかりました。 

(挙手あり) 

○議長（野村茂君）はい。日置委員さん。 

○１８番（日置香君）はい。このグリーンの図が田んぼですね。これ、現状として、何割くらい耕

作しているのですか。 

○都市計画課係長（舩戸栄一郎君）すみませんそこまでは、現況見る限りではかなり耕作されて

いるようですけども、細かい数字までは把握しておりません。すみません。 

○１８番（日置香君）この地区でそんなに耕作しているとは、すごいところだし、消えるんじゃな

いですかね農地が。びっくりしました。このような計画ができるとは。 

○議長（野村茂君）私も現場を見ましたけれど、右の方の上流ですか田の３７９辺りは耕作放棄地

のようになっておりますけども、今日置さんがおっしゃったようにみなさんそれぞれ耕作しておら

れます。ですから先ほど言いましたように熱心な方がみえますのでね。これ維持できないというこ

とで宅地にされるのかということなんですけども。 

○都市計画課係長（舩戸栄一郎君）これはあくまでも市が直接施工する区画整理事業ではなくて

ですね地権者の皆さんが組合を設立されて地権者のみなさんが行う事業になりますのでやり方

であったりとかは地権者の皆さんの意向に沿った形で進められるというふうに考えております

のでその辺りご理解をいただけたらと思います。 

○議長（野村茂君）他にございませんか。 

(挙手無し) 

私がお伺いします。当然対象の方たちは同意されて行われているという解釈でよろしいですね。 

○都市計画課係長（舩戸栄一郎君）そうですね、はい。同意がまとまっているということで話が

進められていますので。 

○議長（野村茂君）もう一点お伺いします。この保留地はどのようになるのですか。 

○都市計画課係長（舩戸栄一郎君）はい。まだ仮換地と設計も実際組合が設立してからされるん

ですけども、結局事業をやるために土地の事業費を賄うために一定の宅地といいますか、売る土

地を減歩として出して、それを売却したお金で事業費を賄っていきます。そういった土地になり

ます。保留地というのは。 

○議長（野村茂君）ありがとうございました。それでは他にございませんか。 

(挙手無し) 

それでは質疑もないようですので、これより採決します。議案第１号 関市平賀天神杜土地区画

整理組合設立に伴う事業計画について、異議のない方は挙手をお願いします 

(全員挙手) 

はい。ありがとうございました。 

議案第１号  関市平賀天神杜土地区画整理組合設立に伴う事業計画について、異議なし、適当 

であると回答いたします。 

（都市計画課室長桜井喜一君 都市計画課係長 舩戸栄一郎君  田下委員 退席） 

○議長（野村茂君）議案第２号 農地法第３条の規定による許可申請についてを、議題とします。 

議案の第２号第３番については、譲受人が田下委員ですので、３番を先に審議、採決をしたあと、

１番、２番について、審議、採決を行います。田下委員には前もって退席していただきましたの

で、３番の案件について事務局の説明をお願いします。 

○事務局課長補佐（小石隆之君）はい。議案第２号 農地法第３条の規定による許可申請について 

農地法第３条の規定により、下記農地の申請がありましたので、審議を求めます。はじめに、３番，

１件についての審議をお願いします。議案は ２ページになります。３番の案件 位置図は、４ペ

ージになります。申請地は、道の駅むげがわの西７５０ｍほどに位置する農振農用地区域内の登記
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地目 現況地目 畑 １，９４２㎡。申請の目的は、所有権移転です。譲受人は、農業経営拡大のた

め、申請地を譲り受けたいというもの。譲渡人は、遠方に住んでおり、農地管理が困難なため、譲

り渡すというものです。９月１３日に現地確認したところ、畑で農地性ありと確認しております。

以上、所有権移転に関するもの１件につきまして、ご審議をお願いします。 

○議長（野村茂君）はい。事務局の説明が終わりました。補足説明を頂く前にこの案件につきまし

ては担当が私でございますので譲受人の農業経営につきましてはご意見を申し上げることはござい

ません。それでは補足説明のある委員さんは挙手にて発言をお願いします。 

(挙手無し) 

ございませんようですので、質疑を行います。議案第２号の３番について質疑のある委員さんは挙

手にて発言をお願いします。 

(挙手無し) 

質疑もないようですので、これより採決します。議案第２号の３番について、原案のとおり許可

することに、異議のない方は挙手願います。 

（全員挙手） 

はい、ありがとうございました。全員の挙手をいただきました。 

議案第２号の３番１件を、許可することとします。田下委員さんに着席してもらってください。 

(田下委員着席) 

続きまして、議案第２号１番、２番について、事務局の説明をお願いします。 

○事務局課長補佐（小石隆之君）１番の案件  位置図は、１ページになります。申請地は、金竜小

学校の西３５０ｍほどに位置する農振農用地区域内の 畑 ２２５㎡。申請の目的は、所有権移転で

す。譲受人は、近接地に所有農地があり、農業経営の規模拡大をしたいというもの。譲渡人は、高

齢で、農地の管理ができないため、譲り渡すものです。２番の案件  位置図は、２・３ページにな

ります。申請地は、下之保グラウンドの北西２．５km ほどに位置する農振農用地区域外の 登記地

目 田 現況地目 畑 １，６６６㎡。申請の目的は、所有権移転です。譲受人は、農業経営の規

模拡大をしたいというもの。譲渡人は、多忙であることから、農地の維持管理ができないため、譲

り渡すものです。以上、所有権移転に関するもの ２件につきまして、ご審議をお願いいたします。 

○議長（野村茂君）事務局の説明が終わりました。補足説明をいただく前に譲受人の経営状況につ 

いてご意見があればお伺いしたいと思います。永田委員さん西部委員さんご意見がありましたらご 

発言の方お願いします。 

（挙手あり） 

はい、永田委員さん。 

１３番（永田千春君）前々回問題になったパターンなんですけども、ご協議いただいた農地経営つ 

いてですね。その方なんです。特に問題はないかなと思います。 

○議長（野村茂君）西部委員さんよろしいですか。 

（特に意見なし） 

それでは補足説明のある委員さん挙手にて発言をお願いします。 

 (挙手無し) 

ございませんようですので、質疑のある委員さんは挙手にて発言をお願いします。 

(挙手無し) 

質疑の無いようですので、これより採決します。議案第２号の１番、２番の２件について、原案

のとおり許可することに、異議のない方は挙手願います。 

(全員挙手) 

はい。ありがとうございました。全員の挙手をいただきました。議案第２号の１番、２番の２件

を、許可することとします。続きまして、議案第３号 農地法第５条第１項の規定による許可申

請に対する意見についてを議題とします。事務局の説明を求めます。 

○事務局課長補佐（小石隆之君）はい。議案第３号 農地法第５条第１項の規定による許可申請に

対する意見について。 

農地法第５条の規定により、下記農地の申請がありましたので、意見を求めます。議案は、３ペー

ジからになります。 
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１番の案件 位置図は、５ページになります。申請地は、下有知保育園の南３０ｍほどに位置する 

登記地目 田 現況地目 畑２筆 ４０２．１㎡。農地の区分は、水道管、下水道管が整備された

道路の沿道で申請地から５００ｍ以内に２つの医療機関があるため、第３種農地と判断します。転

用の目的は、美容院及び一般個人住宅 です。使用借人は、現在親と同居しているが、申請地を借

り、美容室及び一般個人住宅を建築したいというものです。使用貸人は、子の要望に応えるという

ものです。９月１３日に現地確認をしたところ、畑で農地性有りと確認しています。申請地は、第

３種農地であるため、転用はやむを得ないと判断します。 

２番の案件 位置図は、６ページになります。申請地は、赤土坂公民センターの北３１０ｍほどに

位置する 登記地目 田現況地目 畑 １，００８㎡の 内 ３４９㎡。農地の区分は、用途地域

の農地であるため、第３種農地と判断します。転用の目的は、一般個人住宅 です。使用借人は、

アパートに住んでいるが、家族が増え、手狭になってきたことから、一般個人住宅を建築したいと

いうもの。使用貸人は、子である使用借人の要望に応えるというものです。９月１３日に現地確認

をしたところ、畑で農地性有りと確認しています。申請地は、第３種農地であるため、転用はやむ

を得ないと判断します。 

３番の案件  位置図は、７ページになります。申請地は、東海環状自動車道 関広見インターチェ

ンジの北東７５０ｍほどに位置する 登記地目 田 現況地目 雑種地 ２筆 ５２１．５２㎡。 

農地の区分は、１０ha 以上の集団農地である農地のため第１種農地と判断します。転用の目的は、

強化プラスチック製品製造販売業資材置場です。譲受人は、申請地の近接地に工場があり、従業員

の駐車場と資材置場として利用したいというもの。譲渡人は、譲受人の要望に応えるというもので

す。９月１３日に現地確認をしたところ、雑種地であったため、始末書を添付するよう依頼中です。

申請地は、第１種農地であるため、原則不許可でありますが、既存施設の２分の１以内の拡張であ

るため、農地転用の制限の例外基準を満たすものと考えます。 

４番の案件 議案は４ページ、位置図は、８ページになります。申請地は、虹ヶ丘幼稚園の北東２

２０ｍほどに位置する 田 １，３４９㎡。 農地の区分は、水管、下水道管が整備された道路の沿

道で申請地から概ね５００ｍ以内２つの教育施設があるため、第３種農地と判断します。転用の目

的は、貸駐車場です。譲受人は、経営するクリニックの新病棟を建設するにあたり、医療従事者の

駐車場、患者の増加が想定されるため、駐車場を増設したいというもの。譲渡人は、農業経営を縮

小するため、譲り渡すというものです。９月１３日に現地確認をしたところ、田で農地性有りと確

認しています。申請地は、第３種農地であるため、転用はやむを得ないと判断します。本案件は、

１，０００㎡を超えているため、関市開発指導要綱に基づく開発協議の承認が必要であります。 

５番の案件 位置図は、９ページになります。申請地は、側島公民館の南４００ｍほどに位置する 

田 ２，１８７㎡。農地の区分は、１０ha 以上の集団農地であるため、第１種農地と判断します。 

転用の目的は、コンクリート製品製造販売業資材置場です。賃借人は、本社の移転により、受注の

増加に伴い、既存の資材置場が不足しているため、申請地を資材置き場として利用したいというも

の。賃貸人は、賃借人の要望に応えるというものです。９月１３日に現地確認をしたところ、田で

農地性有りと確認しています。申請地は、第１種農地であるため、原則不許可でありますが、既存

施設の２分１以内の拡張であるため、農地転用の制限の例外基準を満たすものと考えます。本案件

は、１，０００㎡を超えているため、関市開発指導要綱に基づく開発協議の承認が必要であります。

６番の案件  位置図は、１０ページになります。申請地は、中之保グラウンドの南１６０ｍほどに

位置する 登記地目 畑 現況地目宅地 １３㎡。農地の区分は、中山間地域にある未整備の農地で

あるため、第２種農地と判断します。転用の目的は、住宅への進入路です。譲受人は、農地法許可

を得ず、進入路として利用していたため、許可を得たいというもの。譲渡人は、現状のとおりとな

るよう譲渡するというものです。９月１３日に現地確認をしたところ、昭和４８年頃から、通路と

して利用されているため、始末書が添付されています。申請地は、第 2 種農地であるため、代替性

について検討した結果、他に事業の目的を達成することが出来る土地がないため、転用はやむ得な

いものと判断します。 

７番の案件 議案は５ページ、位置図は、１１ペ―ジになります。申請地は、中之保グラウンドの

南１３０ｍほどに位置する 登記地目 畑 現況地目 宅地 ８２㎡。農地の区分は、中山間地域に

ある未整備の農地であるため、第２種農地と判断します。転用の目的は、住宅への進入路です。譲
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受人は、農地法許可を得ず、進入路として利用していたため、許可を得たいというもの。譲渡人は、

現状のとおりとなるよう譲渡すというものです。９月１３日に現地確認をしたところ、昭和４８年

頃から、通路として利用されているため、始末書が添付されています。申請地は、第 2 種農地であ

るため、代替性について検討した結果、他に事業の目的を達成することが出来る土地がないため、

転用はやむ得ないものと判断します。 

以上７件につきましてご審議の方よろしくお願いします。 

○議長（野村茂君）事務局の説明が終わりました。議案第３号について、補足説明のある委員さん

は挙手にて発言をお願いします。 

 (挙手無し) 

ございませんようですので、議案第３号について、質疑のある委員さんは挙手にて発言をお願いし

ます。 

(挙手無し) 

質疑もないようですので、これより採決いたします。議案第３号について、原案のとおり、岐阜

県知事に進達することに異議のない方は挙手願います。 

（全員挙手） 

全員挙手のため、議案第３号の７件について、原案のとおり岐阜県知事に進達することとします。 

次に、議案第４号農用地利用集積計画の承認についてを議題とします。事務局の説明をお願いし

ます。 

○事務局課長補佐（小石隆之君）はい。議案第号４農用地利用集積計画の承認について。農業経

営基盤強化促進法第１８条第１項の規定により農用地利用集積計画の承認を求められたので、意

見を求めます。議案は、６ページになります。使用貸借権設定に関するものについて、新規が７

筆 １，６２６㎡。 地区は、小野 地区です。 

権利の設定を受ける者は、農事組合法人 小野集落営農組合 でございます。農業経営基盤強化促

進法第１８条第３項の各要件を満たしていると考えます。以上、農地利用集積計画につきまして、

ご審議をお願いいたします。 

○議長（野村茂君）事務局の説明が終わりましたので、これより質疑を行います。質疑のある委員

さんは挙手にて発言をお願いします。 

(挙手無し) 

質疑もないようですので、これより採決いたします。議案第４号について、原案のとおり承認す

ることに異議のない方は、挙手をお願いいたします。 

（全員挙手） 

はい、ありがとうございました。全員の挙手をいただきました。議案第４号の農用地利用集積計画

について、原案のとおり承認 

することとします。次に、報告第１号 農地法第１８条第６項の規定による届出についてを、議題

とします。事務局の説明を求めます。 

○事務局課長補佐（小石隆之君）はい。報告１号 農地法第１８条第６項の規定による届出につい

て報告第１号 農地法第１８条第６項の規定による届出について、賃貸借設定した土地の合意解約

の届出がありましたので、報告させていただきます。議案は７ページになります。 

１番の案件 届出地は、上白金地区の田 １筆 ５１０㎡。賃借人は、古川 守哉 です。      

合意解約成立日は、令和３年９月１日です。以上、報告させていただきます。 

○議長（野村茂君）報告第１号につきましては、ただいま事務局が報告したとおりです。 

それではご審議いただく議案はすべて終了しました。ありがとうございました。 
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午前１１時１５分閉会 

本日の議会の顛末を記録し、相違ないことを証するためここに署名する。 
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